



# Viharosok Népe

AZ MDP BÉKÉSMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

1953. július 25., SZOMBAT

Ára 50 fillér

IX. ÉVFOLYAM, 173. SZÁM

Sztáhanovistáink feladatai  
a kormányprogram  
megvalósításában.  
Kiméretlen harcot Bélmegyeren is  
az osztályellenesség ellen

## Gabonabeadási ünnepség Orosházán

A felszabadulás óta Orosházán minden évben nagyszabású ünnepség keretében az első gabonabeadáskor. Az idei, a július 23-án megtartott beadási ünnepség azonban felülmúlt minden eddigit.

A város minden részéről felkészült, felpántlikázott szerszámú lovak húzták a búzával tömött zsákokkal megrakott szekeret. Színes pántlikákkal és virággal volt ékesítve a termelőszövetkezetek tagjainak kalapja. De még az egyénileg dolgozó parasztok is. Ünnepltek. Van mit. Helyen jó termés régen nem volt az orosházi határban sem. Ezzel nemcsak a termelőszövetkezetek, hanem az egyénileg dolgozó parasztok is diécszenek. Mint például az 5 holdas Molnár József. Fiával együtt ült fel a gabonával megrakott kocsira és vonult az ünnepségre. Kocsiját alig lehet meglátni. Elkéveredett a több mint 100 megrakott kocsik között.

— Ot és fél mézát hoztam — mondja s aztán büszkélkedve teszi hozzá: — de nem ez az első. Kétszázötven kiló búzát és 120 kiló árpát még tegnap beszállítottam.

— Aztán jutott-e a padlásra is? — De jutott ám — emeli fel a hangját, amiből kétszeres öröm éreződik ki. — Jutott ám kerek húsz mázsa búza. Igen jó termés volt. Harmincöt mézát fizetett a két nagy hold. Jut belőle családra is.

Innen nem messze Szokodi István és ifj. Görbics Kálmán beszélgetnek. Az ő hangjuk sem mentes az indokolt diécszéstől. Jó termésük van. De még nem tudják, hogy holdanként mennyivel fizet a búza. Hogy hogyan aratnak a «Dózsa» tsz többi tagjával együtt, azt majd megláthatja az egész ország filmről. Ugy bizony. Már hetek óta a «Dózsa» tsz-ben folyóznak a filmesek. Az a 25 gabonával megrakott kocsis rajta lesz a filmen a deriszerű asszonyokkal, lányokkal, férfiakal együtt, akiknek kezében zseblókat lenget a szellő. No, persze rajta lesz a filmen az «Új Élet», a «Táncosok», az «Alkalmány», vagyis 13 termelőszövetkezet gabonával megrakott kocsija, még a bő ingujjas, pánt ikáskalapos lo-

vasok is. Amnyian vannak, hogy elrekesztették a széles Táncos Mihály-utcat. A tribün körül meg vagy 800 főnyi ünnepelő közönség gyűlt össze. Csillogó szemekkel nézik a rengeteg megrakott kocsit. Aztán Vági József elvtárs, a városi pártbizottság titkárnak ünnepi beszédét hallgatják.

Vági elvtárs arról beszél, hogy a beadott gabona népünk jólétét, életszínvonalának emelését, pártunk politikájának, kormányunk programjának megvalósítását szolgálja. A beadott gabona sokszorosan visszatérül gépi felszerelésekben, iskolákban, kultúrházakban, villanyban, rádióban. Számos termelőszövetkezet Orosházán is kombájnnal aratta a bő termést. A termelőszövetkezetek és a dolgozó parasztok raktárába, kamrájába most nemcsak azért kerül több gabona, mert bő termés van, hanem azért is, mert kormányzatunk elengedte a hátraleékokat. A termelőszövetkezetek beadásából elengedett 10 százalékos. Csapnát a hátraleékok elengedése Orosházán 17 vagon búzát, 11 vagon kukoricát, 22 vagon napraforgót, 5 vagon burgonyát, 265 mázsa sertést, 316 mázsa vágómarhát, 61 mázsa baromfit, 52 ezer darab tojást és 34 ezer liter tejet jelent.

Vági elvtárs beszéde után Vecseri Rózsika az úttörők, Katona József sztáhanovista mechanikus az üzemi dolgozók nevében köszöntötte a gabonát beadó tsz-tagokat és dolgozó parasztokat. Ezután Juhász István elvtárs és Horváth Mihály elvtárs, a «Dózsa» tsz párttitkára, illetve elnöke egy hatalmas, Rákosi elvtárs arcképevel díszített búzakoszorút adott át a városi pártbizottságnak. Kovács Sándor egyénileg dolgozó paraszt pedig a városi tanácsnak adott át egy búzakoszorút dolgozó parasztlásrai nevében. Azután a járási kultúrálthoz énekesi, táncosai és zenészei adtak elő nívós műsorszámokat a Terményforgalmi Vállalat táncosportjával együtt. Az ünnepség a kora délutáni órákban nyúlt a maglár előtt, ahol sört és új kenyert osztogattak. A behozott gabonát a jelenlévők nagy lelkesedéssel hordták le a raktárba.

## Pénzjutalomban részesülnek a begyűjtési békeverseny során legjobb eredményt elérő földművelőszövetkezetek dolgozói

A begyűjtési békeverseny első szakasza augusztus 20-án lezárul. A begyűjtési minisztérium jutalmazási keretéből a begyűjtési békeverseny során a legjobb eredményt elérő tíz földművelőszövetkezet, továbbá tíz-tíz járási és megyei szövettség augusztus 30-án pénzjutalomban részesül. A legjobb eredményt elérő megyei szövetkezet 12 ezer, a második 10 ezer,

a harmadik pedig 8 ezer forintot kap. A járási szövetkezetek közül az első 5 ezret, a második 4 és félezer, a harmadik és a negyedik pedig 3 és félezer forintot kap. A földművelőszövetkezetek közül az első helyezést elérő 5 ezer forint, a második és a harmadik pedig 4-4 ezer forint pénzjutalomban részesül.

## Harcban a gyors behordásért

Ha Méhkerék község határában járunk, nagy darab területen síma gabonatarlót látunk. Csak itt-ott bukkan fel egy-egy keresztsor a község közepes részén. De holnap már azok a keresztsorok is asztalra lesznek rakva és várják, hogy a cséplőgép torka minél hamarabb elnyelje őket. Hordanak. Serényen folyik a munka a «Rákóczi» termelőszövetkezetben, ahol egy gépkocsival és hét lófogattal hordják a keresztsort. Az asztalok növekedésén látni lehet, hogyan fogynak kiutól a keresztsor, jelölve, hogy a hordás végére jár.

Az egyénileg dolgozó parasztok közös szérűjén is mint megannyi bucca, úgy sorakoznak egymás mellett a kis asztalok. A közös szérűt négy helyen szervezték meg. Minden egyéni pa-

raszt oda hordja és ott csépelel el gabonáját. Egy búzával megrakott szekér, mely elé két ökör van fogva, lassan halad a poros úton a közös szérű felé. Távolság tőle két lófogat ilyekszik ugyanakkor arra a pontra, hogy gyorsan lerakhassa terhet, a súlyos búza-

keresztsort, — vigyázva, nehogy a drága szám kiperegjen, mert hiszen meg kell becsülni fáradságos munkájuk gyümölcsét. Látszik, szorgosan folyik a munka. Mindenki tudja, mit kell tennie, a kocsisok, az asztalgrákok és kevelényök egyaránt.

### A jól megszervezett munka a községi tanács érdeme is,

mert előzőleg megszervezte a parasztokat, hogy a fogynak össze a betakarítás munkájában. Tíz főből álló csoportokra osztották a parasztokat. És minden csoport bizalmi választott magának. A csoportokban három-négy lófogat van, ezek a csoporton belül azoknak is behordják a gabonájukat, akiknek nincs lovak. A csoportok verseny-

ben állnak, például Szucsigán munkacsapata és Csulcs munkacsapata versenyeznek egymással. Kakaszióra már kint jártak rakolni a búzát, lán és késő estig, amíg csak látnak, hordanak. Nem kímélik orójukat. Hiszen mindenki kenyérért van sző.

### Száva Mihály

14 holdas középparaszt, a mezőgazdasági állandó bizottság elnöke minden munkában példamutatóan jár el. Ő már elő is csépelelte a búzáját, beadási kötelezettségét is teljesítette. Ugyancsak Netyo János is a nyomába szegődött, meg a többiek is követik példáját. A hordást a község legfőbb részén kezdték meg, úgy szűkített minél kisebbre a kört, míg el nem fogynak a keresztsorok. Az pedig már fogyóban van, mert július 25-re befejezik a hordást. Ezzel telerontják meg a gyorscséplés előfeltételét. Méhkeréken a 3978 holdas 80 százalékát már behordták július 22-ig.

A tanács minden támogatást megad a dolgozó parasztnak. Kovács Sándor elvtárs, a tanácselnök, Bögyi György vb-titkár, Közma Tivadár mezőgazdasági előadó és DISZ-titkár naponta látogatják munkájuk közben és ellenőrzik, segítik a dolgozó parasztokat. A község egyénileg dolgozó parasztaival a beadást is szorgoztatja, a géptől teljesítik. Jó munkájukkal járulnak hozzá a kormányprogram megvalósításához.

Medve Mária



### Többet csépelelsz, többet keresel!

- 1. Szilágyi István,** a kunagotai gépalomás cséplőgépvezetője 22-én napi normáját 206 százalékra teljesítette, 306 mázsa gabonát csépelelt el. Keresete 156 forint 90 fillér. A cséplőmunkacsapat vezetője Pál Sándor. A munkacsapat tagjai személyenként 80 kilogramm terményt kerestek.
- 2. Kamanyeczki Kálmán** a kunagotai gépalomás cséplőgépvezetője 22-én 240 mázst csépelelt el géppel. Keresete 22-én 114,80 forint. A munkacsapat vezetője Juhász Péter, a munkacsapat tagjai személyenként 71 kilogramm terményt kaptak. Napi normájukat 166 százaléka teljesítették.
- 3. Ifj. Molnár Ferenc,** a battonyai gépalomás cséplőgépvezetője 22-én 256 mázsa gabonát csépelelt, ezzel 158 forint 50 fillért keresett. A munkacsapatvezető Torma János, a munkacsapat tagjai 78 kilogramm terményt kaptak, a cséplőgép napi normáját 206 százaléka teljesítették.
- 4. Fekete Ferenc,** a dobozi gépalomás cséplőgépvezetője 22-én 200 mázst csépelelt géppel. Keresete 114,80 forint.

### Lapzártakor jelentik

A gyomai járás dolgozó parasztsága, termelőszövetkezeti tagsága, a gabonatarlós nagy munkáját 23-án estig befejezte. Most teljes erővel a hordást és a cséplést végosztják, abban Hunya, Gyoma, Dévaványa községeink járnak az élen. A gabonabeadást közvetlenül a géptől teljesítjük, a begyűjtésben is az elsők között akarunk lenni a járási közötti versenyben.

Járási Tanács, Gyoma.

A devaványai «Rákóczi» tsz-os kenyér- és takarmánybeadási kötelezettségét 100 százalékkal teljesítette. Ezzel elnyerte a gabona szabványt.

Községi Tanács.

A körösladányi «Dózsa» tsz-os búza- és árpabeadási kötelezettségét, valamint a gépalomással szemben fennálló tartozását 100 százalékkal teljesítette.

Községi Pártbizottság.

## DISZ-ista vagy? Teljesítsd ígéretedet!

A falu népe most az új kenyérért vívja a harcot. E harcát a DISZ-ista vagy? Teljesítsd ígéretedet!

A budapesti pártaktívákhoz külön szöveget a DISZ-tagokhoz, szervezetekhez, a traktoristákhoz, a kombájnosokhoz. Most a cséplés dandárja előtt a fiatalok felkészültek és vállalják a VIT tiszteletét, hogy harcolnak minden színű gabona megmontásáért. A gyulai járásban kilenc DISZ-cséplő brigád alakult. Ezek a fiatalok megfogadták, hogy dolgoznak, hogy pártunk büszke legyen rájuk és valóban megérdemelten emlegessék, hogy a párt segédcsapata.

A gyulai járási DISZ-bizottság már jóval az aratás megkezdése előtt munkatervet készített a cséplés befejezéséig. A DISZ-népvéleket beállították, a gépkönel végeznek politikai munkát. A napi sajtót az úttörők juttatják el a gépekhez, s itt déli ebédszinet alatt felolvasást tartanak a fiatalok. A járási DISZ-szervezet felosztotta a területet és ezért egy-egy járási DISZ-bizottsági tag, vagy aktíva a felelős. Az elért eredményeket a fiatalok versenyében rendszeresen értékelik és nyilvánosságra hozzák. A járási fiataljainak munkalendületét megsokszorozta a bukaresti Világifjúsági Találkozó. Ugy dolgoznak, hogy a gyulai járás küldöttsége büszkén számolhatna be az ország fiataljai előtt; ittthon a jobb munkájukkal harcolnak a közös akaratért, a békeért.

DISZ-isták ne engedjétek, hogy elperegjen a szem, pocskolódjék a közös kincsünk. Ne engedjétek, hogy kihasználjanak álljanak a gépek, ne engedjétek, hogy üresen járjanak a cséplőgépek dobjai s ne ontsák mind nagyobb ütemben az aranyfő búzát. Büszköljétek odaadással vállaltad: követed a párt hívó szavát, rohamcsapat harcosként dolgozol. Soha ilyen szükség nem volt arra, mint most, soha ilyen lehetőség nem volt, hogy ez az ígéret megvalósuljon.

## Ítsék jobban a háló áttérést

Ugyanis október 28-ig kifizette a háló áttérést, havi előfizetési díjat, addig akik elcsúsztak, azoknak a sajtóelőfizetők között. A háló áttérést az új előfizetési díj, a papírelbírósági díj jelenti.

Ut már július 1-vel a díjat június 28-ig. Ez a rendszer jelentőségét munka tovább folyik október 28-ig 100 százalékos mértékben segíti a háló áttérést. De a járás vezetői még június személyesen tett igéretét. Gáboron nem nekik az előfizetési díjat az előfizetési díj jelenti.

egyes területeken előfizetési munkája segíti, a példamutató munka is hozzájárul. De a járás vezetői még június személyesen tett igéretét. Gáboron nem nekik az előfizetési díjat az előfizetési díj jelenti.

amelyek az állatállományban általában a háló áttérést segíti. De a járás vezetői még június személyesen tett igéretét. Gáboron nem nekik az előfizetési díjat az előfizetési díj jelenti.

amelyek az állatállományban általában a háló áttérést segíti. De a járás vezetői még június személyesen tett igéretét. Gáboron nem nekik az előfizetési díjat az előfizetési díj jelenti.

Szécsi Albert operet a külpolitikában, 10 Rineses Kalandregények, 2029 Verses, 2020 Egy kultúr- és a vasárnapi sport- és a magyar rádió 23.00 A Prágai Rákóczi műsorából, Rádió

Arad, 9.00 Unió a rádióból, 9.30 Új Élet, 10.30 Irodalmi Magyar zeneművészek gyűjtésű vizsgái, 11.00 Népi énekek, 11.20 Szív bekért, népi demeritess, 16.00 Ifj. Csipellek a Barátok, 17.00 Hangszer- és a 17.00 Hangszer- és a 19.00 Bencze és a 19.45 Ireland.

## szövegek kaphatók

7. Tel: 25-19, 8. Telefon: 53, 9. Telefon: 5, 12. Tel: 229, 13. Telefon: 70, 14. Tel: 25, Mátya, tásál!



# Kiméretlen harcot Békésmegyeren is az osztályellenség ellen

A békésmegyeri «Táncsics» tsz. tagjai, mikor 1949-ben a közös munkát megkezdtek, jóformán semmijük sem volt. Sok fáradságos, nehéz munkával jutottak el odáig, hogy ma már milliósoknak emlegetik őket.

A község kulákjai látva, hogy a rémhírek mit sem használnak, más módszerhez folyamodtak. Pl. minit középparaszt jelentkezett a szövetkezet irodájában

## a 40 holdas familiából származó Juhász Sándor

Juhászék egyébként Vésztőn a legnagyobb haz tulajdonosai voltak. Továbbá Juhász Gergely, Szél István, Szél László és még több-

ben. Így dolgozott együtt pl. Juhász Sándorral Kecskeméti Ferenc, aki több évig volt cselédje, vagy Kecskeméti, aki még most is Juhászékhoz jár takarítani, mosni, sürolni. Mindent elkövettek, hogy megtévesszék a becsületes embereket és bizalmukba férkőzzenek, gyűlöletet szítsanak, bomlasszák a szövetkezetet. Hangoztatták, hogy «nem lehet megélni, nem érdemes dolgozni». Még id. Kardos Mihályt is sikerült hálójukba keríteni, pedig Kardosék az előző évben annyi búzát vittek haza, hogy az idei tavaszon is 1500 kiló lisztet tudtak kölcsönadni. Különösen

hold aratnivaló van. Ha sokat késlekednek, sok lesz a szempergés, kevesebb jut a munkaegységeknek. Eddig, ahogy számoltatták, elég szépen osztanak. Szegedi Károly például, könnyen számolva, csupán búzából 12 mázsát visz haza.

Komoly hiányosság, hogy a szövetkezet becsületes tagjai

## magukra vannak hagyva az ellenség elleni harcban

Sem a községi pártbizottság, sem a tanács nem sok segítséget nyújt. Nagy Imre elvtárs beszédében hangsúlyozta: «...lesznek olyanok, akik gátolni igyekeznek majd a néptömmegek javát szolgáló intézkedések gyors és sikeres lebonyolítását. A kormány éberem örökös és az államapparátus erejével és tekintélyével résen áll az ilyenféle lörekvések, vagy zavartkeltő kísérletek erélyes és gyors felszámolására.» Tehát nem lehet megengedni, hogy bárki is megkárosítsa a szövetkezetet. A pártbizottságnak, a párttagoknak, a szövetkezet régi becsületes tagjaival közösen kell megvédeni az eddigi munka gyümölcsét, a kártevőket pedig megbüntetni, úgy, ahogyan meg is érdemlik.

Lipesei Mária

## kimutatták foguk fehérjét

Nagy Imre elvtárs beszéde után. Például Bakucz János már hétfőn megjelent két lováért. Szél István meg a tanyájánál akarta kíméretni a földet a szövetkezet területéről. Megindult a nyílt agitáció is. Először olyanoknál kezdték, mint Sánta Elek, aki Vicsés-láson grófi inas volt. Ő az I-es brigádnál, a III-as brigádnál pedig a Juhászok, Szélek hangoztatták, hogy azonnal feloszlatják a szövetkezetet. Juhász Gergely is kiválasztotta a szövetkezet 1300 juha közül a legszebbeket magának. Aki ellenük szegült, mint

Kerekes Sándor, azzal fenyegettek, hogy megverik. Kerekes Sándor nem ijedt meg. Hiszen nem egyedül van,

## aki nem engedi a szövetkezet felbomlását

Szegedi Károly, Tokár János családjával, aki 1950 óta a szövetkezetben dolgozik, Sasék, Kovalik Károly a fiával és a többiek. És biztosak dolgukban, hiszen teljes erejével mellettük van a párt, az állami hatalom. Most azért harcolnak, hogy minél előbb hfe-jezzék az aratást, hiszen még 110

## Karácsony Sándor cséplőmunkacsapatvezetőnek,

Sarkad

Alig pár-száz méterrel arrébb dolgozik a Ti munkacsapatotok. Halljuk munkátokat, meg hallottunk is róla, hogyan halad nálatok a cséplés. Bizony szegénykezve hallgattuk, hogy Ti a világyeséplővel még a 128 mázsás napi normát sem teljesítitek. Ezzel pedig saját magatokat is megkárosítjátok. Hiszen így alig keresnek a munkacsapat tagjai 30-35 kiló terményt naponta. Mi 1530-as gépünkkel naponta 200-210 mázsát is eleséplünk. Így igen szépen keressük: 60-65 kiló terményt személyenként.

Ezt az eredményt nem volt olyan könnyű elérni. Már a cséplés megkezdésénél így osztottuk be a munkát:

Az asztagon olyan emberek legyenek, akik folyamatosan adják a kévét, hogy az etetés is folyamatos legyen. Állandóan hat ember van az asztagon. Minden nap ez a hat ember váltja egymást a szalmahordókkal. Versenyben vannak egymással, hogy melyik nap cséplenek el többet, melyik hat ember tudja jobban ellátni a dobot kévével.

De ezenkívül minden órában figyeli a munkacsapat minden tagja, mennyit cséplünk el. Alapában óránként 21-22 mázsát cséplünk el. Ha a reggeli órákban csak 20 mázsát cséplünk, már a második órában jobban dolgoznak a munkacsapat tagjai, hogy a lemaradást behozzuk. Reggel fél 5-kor kezdünk a munkához, reggelizésre félóra, ebédre egyóra, uzsonnára félóra szünet tartunk.

De nemcsak a gyors munkára, hanem jó munkára is törekszünk. Figyelemmel kísérjük, ahogy sok legyen a szemvesztés, hiszen nekünk is fontos, hogy minél több gabona kerüljön a zsákba. Szeretnénk, ha a Te munkacsapatod tagjai is követnék példánkat és nem maradtak le a szegényszemre. Gyerekek át hozzánk ebédszünetben, hallgassátok meg, hogyan dolgoznak nálunk az emberek és vegyetek rójuk példát.

Elvtársi üdvözlettel: Széplaki Lajos munkacsapatvezető, Sarkad.

## Megerősítjük kisipari termelőszövetkezeteinket

A kisipari termelőszövetkezeteknél meggyé-  
ben gyűléseken vitatták meg a dolgozók az új kormány programját, az értekezleteken értékes felajánlások, fogadalmak születtek. A budapesti pártaktív-  
étekezleten elhangzott beszédét. A dolgozók megbeszéltek, hogy a szövetkezet munkájában eddig milyen hibákat követtek el és mi a feladatuk. Ezt tették a me-  
zőberényi Lakáskarban-  
tató KSZ-nél, a szarvasi

Mezőgazdasági és Fa-  
ipari Szövetkezetnél, de sorolhatnánk a többi szövetkezetet is. Ezekben a szövetkezeteken értékes felajánlások, fogadalmak születtek. A Jár-  
műjavító KSZ-nél Bagi Sándor, az asztalosrészelg vezetője a mozsizékek gyártásánál a gépi munkát végzi, versenyre hívta a megye összes szövetke-  
zeti dolgozóit a legjobb eredmény eléréséért.

A szövetkezeti dolgozók ígéretet tettek arra, hogy még nagyobb oda-  
adással fognak dolgozni és bebizonyítják, hogy a szövetkezeti mozgalom Rákosi elvtárs beszéde nyomán tovább fog erősölni. A gyomai Jár-  
műjavító KSZ pár hónap-  
pal előbb mint rossz példát volt, ma pedig az üzem belső élete meg-  
változott és naponta érnek el jó eredményeket

a tervteljesítésben. Az elkövetkezendő időben szükséges, hogy szövetkezeti dolgozóink és vezetőink tovább fejlesszék a munkaversenyt, a Sztahánov- és az újító mozgalmat, hogy ezzel fokozva a termelékenységét, több, jobb, olcsóbb közszükségleti cikket adjunk a dolgozóknak.

Szegvári János, KISZÓV, műszaki és termelési o. vez.

## Beadást szabotáló és feketén cséplő kulákokat ítél el a bíróság

Szabó József kiskunmajsai kulák július 6-án cséplte el gabonáját, de többszöri felszólítás után sem teljesítette beadási kötelességét. Ezért a kiskunfélegyházi járásbíróház hathónapi börtönrre, ezer forint pénzbüntetésre és ezer forint értékű vagyonelkobzásra ítélte.

Balázs Gyula balatonendrődi kulák mit sem törődve a minisztertanácsnak azzal a határozat-

tával, hogy gabonát csépleni csak cséplőgéppel szabad, tizennyolc kéve rozsozt kézzel, a lakásán cséplte el. A siofoki járásbíróház két évi börtönrre, ezer forint pénzbüntetésre és kétezer forint értékű vagyonelkobzásra ítélte a törvénszegő kulákokat.

Ekman István garabonci kulák másképp akarta kijátszani a törvényt. Azon a területen, amelyet az elmúlt ősszel leadott az ál-

lannak, aratni kezdett. Mivel a kuláknak mindig kizsákmányolás volt a kenyere, Ekmannak első dolga volt, hogy hétszáz négyszöglet részesaratásra adott ki, hogy mégis dolgozónak tüntesse fel magát, néhány kereszt gabonát saját maga aratott le. A nagykanizsai járásbíróház Ekman István két és fél évi börtönrre, ezer forint pénzbüntetésre ítélte, valamint a község területéről három évre kitiltotta.

## Sztahánovistáink feladatai a kormányprogram megvalósításában

Népi államunk az alkötő munkát «becsület és dicsőség» dolgává tette, a dolgozók saját maguk és társadalmunk javára végzik munkájukat. A szovjet munkások példáját követve, megismerkedtünk a szocialista munkaversennyel, a Sztahánov-mozgalom jelentőségével.

A Sztahánov-mozgalmat gyakorlati lehetőséget nyújt a szocializmus építéséhez. Lehetőséget ad arra, hogy országunk a legnagyobb jólétben élők orszá-  
vá váljék. A kormány programja sikeres megvalósításának kulcsa nem kis részben munkásosztályunk kezében van, ami arra kötelezi dolgozóinkat, hogy mindenki teljesítse tervét, a munkafegyelm beartásá-  
val és a minőség megjavításá-  
val. Ezen a téren sztahánovistá-  
inknak kell elenjárni.

Megyénk textilüzemeiben négy-  
százötven sztahánovista van. Ők legyener a termelés motorjai. A Róder-mozgalom keretében szór-  
ják szét a Sztahánov-mozgalom szikráit, mint ahogy ezt teszi a békéscsabai Ruhagyárban Szabados Emma ifi sztahánovista, aki két dolgozónak adta át munkamódszerét és azok 50 százalékról ma már 110. százalékra növelték teljesítményüket. A 44 százalékos minőséget pedig 100-ra emelték. A békéscsabai Kötöttárnyárban Novák Ilona és Sudár Mihályné sztahánovista négy-négy dolgozó-  
nak adta át munkamódszerét, azok 80-ról 115 százalékra növel-  
ték teljesítményüket. De amikor az eredményekről beszámolunk, nem szabad szem elől lévszteni azt sem, hogy sztahánovistáink közül számosan vannak olyanok, akik nem tartják a sztahánovista szintet, akadnak olyanok is, akik elbizákodottá, önteltté váltak és nem szívesen segítenek a gyen-  
gőbb teljesítményt elérő dolgozóknak, az elmaradóknak.

Ahhoz, hogy a Sztahánov-mozgalom üzemeinkben megszi-  
Glozik Judit  
a Textil Szakszervezet területi elnöke.

lárdujon és továbbfejlődjön, ma-  
guk a sztahánovisták nem elege-  
dők. Elsősorban szükséges, hogy az üzemi pártszervezetek, az üzemi bizottságok, továbbá gazdasági vezetők a mozgalom továbbfejlő-  
dése érdekében segítsék az üzem sztahánovistáit, hogy egyes sztahánovisták ne csak papíron szerepeljenek, hanem valóban az üzem büszkeségéj legyenek. A sztahánovistákkal való foglalko-  
zás terén jó munkát végez a békéscsabai Ruhagyár, ahol már ebben az évben háromszor tartottak sztahánovista ankétot, vagy a békéscsabai Kötöttárnyár, ahol havonta rendszeresen megtartják a sztahánovista megbeszéléseket. Mindkét üzem sztahánovistái a Róder-mozgalomban szép eredményeket érnek el.

Egyes üzemeinkben azonban nem, hogy elősegítsék a Sztahánov-mozgalm kibontakozását, hanem azt még hátráltatják azzal is, hogy a sztahánovista oklevél után hónapok múlva kapja meg, vagy egyáltalán meg sem kapja a dolgozó a kinté-  
tet jelentő csillagot. A békéscsabai Pamutszövőben Lőrincsik Erzsébet még 1952-ben megkapta a sztahánovista jelvény viselésére jogosító könyvecskét, a jelvényt azonban még a mai napig sem, holott a kettő csak együtt adható ki.

A Sztahánov-mozgalm tovább-  
fejlődése érdekében feladata a területi bizottsági, az üzemi bizottsági és nem utolsósorban a gazdasági vezetőknek, hogy az alulról jövő kezdeményezéseket segítsék.

Ez a mozgalom azt az utat nyitja meg számunkra, amelyen keresztül elérhetjük a munka termelékenységének azt a magasabb fokát, mely a szellemi és a testi munka közötti ellentét megszüntetéséhez, a szocializmus mielőbbi felépítéséhez szükséges.

## Illetékesek figyelmébe

### Intézkedésre váró panaszok

Számos esetben tapasztalhatjuk, hogy egyes szarvok még mindig figyelmen kívül hagyják a dolgozók panaszait. Példa erre a békéscsabai népbüffe, ahol a panaszkönyv azt bizonyítja, hogy panasz van itt bőven, csak az nincs, aki figyelembe vegye és megfelelő módon el is intézze. A panasztevő, ha figyelmen kívül hagyják panaszát, bosszankodik és elhatározza, hogy legközelebb nem is farsztja magát offélével: »Nincs semmi értelme.«

Július 18-án romlott káposztát adtak a népbüffében a dolgozóknak. Az egyik kímérő elismert, ő is észrevette, hogy a tészta-  
nak különös szaga van, mégis kinták. A romlott étel helyett másikat kellett volna adni, vagy a pénzt visszafizetni, de ezt nem tették. Így történt a panasz bejegyzése, amit még 22-én sem intéztek el. Figyelmen kívül hagyták több más panasszal együtt.

Az illetékesek ellenőrizték a népbüffe munkáját, hogy hasonló esetek ne fordulhassanak elő. A panaszkönyvbe bejegyzett panaszokat pedig most már intéztek el.

### Ki a felelős?

A Békésmegyeri Állat- és Zsirbegyűjtő vállalat 23 tiszos-tagot behívott a tanácsházára: »Vállalatunk felszólítja a t. címet, hogy 1953 évben szerződött tenyészüzőjét ellenőrzés céljából 23-án reggel 7 órára vezetőse fel. Tokintettel arra, hogy a szerződésben kötelezettséget vállalt.«

Ennek ellenére a vállalatot nem jöttek ki és telefonon azt válaszolták, hogy tévedés történt és nem 23-ára, hanem 24-re kell bejünniök. Tehát két napig kivonták ezeket a dolgozókat a cséplői munkából.

Vajon az Állat- és Zsirbegyűjtő Vállalatnak nem érdeke az, hogy a cséplést és a begyűjtést minél előbb be tudjuk fejezni, a párt- és kormányhatározatot mielőbb végte tudjuk hajtani?

Sztárenki András, Kondoros.

Sztárenki elvtárs észrevételéhez csak annyit: Az illetékesek haldéktalanul keressék meg, kit terhel ezét a felelősség. Vozják felelősségre azt a bürokratát, aki már azt sem tudja, hogy mit akar 23-án, vagy 24-én csinálni.

A vezetők kötelességei

Segítsék jobban a munkaversenyt — több lesz a teljesítmény, nagyobb a kereset

Egy levél nyomában

Szántó Lajos elvtárs, a vésztoi állami gazdaság igazgatója levélben közölte szerkesztőségünkkel...

Megnéztük a helyszínen: mi akadályozza a dolgozókat abban, hogy többet keressenek?

Tóth Juliska munkacsoportjának tagjai nem a leglétszámokban nyilatkoztak a versenyéről...

Voronyeyezünk? — még azt a pénzt sem kapjuk meg, amit megkerestünk...

Tóth Juliska munkacsoportja nem áll versenyben a Bodó munkacsoporttal...

Bizony, a Bodó-munkacsoport mindig több pénzt kap, mint mi — mondja Tóth Juliska.

monom, hogy nagyobb a teljesítményük. Tíznegyediken este én is hallgattam Rákosi elvtárs beszédét...

Bodó Károly munkacsoportja is arod.

Van munkánk bőven, sürget bennünket — mondja az ifjú csapatvezető...

Ez a munkacsoport a legjobb, tagjai a legteljesebb is keressenek...

Pizelésüket többet nem kapták

meg teljes egészében. — mondja Kusnyarik Zsófia. — Csak nagyjából tudjuk, hogy melyik munkának mennyi a normája...

Nagy hiányosság az, ha a dolgozók tudják, hogy az elvégzett munkáért mennyi a keresetük...

A vezetőnek a segítségnyújtásban nevezze meg a bérelszámoló munkáját is...

A vezetőnek törődnie kell a dolgozók panaszával is, hogy a munkavégzésükkel kapcsolatban milyen problémák merültek fel...

Bánfalvi Ilona.

Viharsarok Népe SPORTJA

Az MTSB agit. prop. bizottságának felhívása

A megyei TSB agit. prop. bizottsága átszervezésével egyidőben feladatát tüzte ki a levelezőhálózat kiépítését és eredményes működtetését...

A levelezőhálózat kiépítéséhez a megyei agit. prop. sportbizottság már hozzá is fogott és a járási TSB-k segítségével igyekszik bevonni megfelelő mértékben a vidéki sportolókat...

De ezen túlmenően, a megyei TSB agit. prop. bizottsága közvetlenül is megkereste a megye nagyobb sportkörét...

A bizottság ilyen értelemben megkeresése érdekében csak a Gyomai Traktor, a Mezőhegyesi Traktor Sportkör munkája...

A Mezőhegyesi Traktor Sportkör munkája

Felszabadulásunk meghozta a fejlődést minden vonalon, így a sportvilágon is...

A Mezőhegyesi Traktor Sportkör vezetősége megépítette az akadálypályát, amelyen a sportkör tagjai edzenek...

Kapuzer Mihály bontkezelt.

Mezőhegyesi Kinizsi, a Sarkadi Kinizsi és a Végezházi Községi Sportkör választott. Az elmúlt időben, különösen a tavaszi sportidény ideje alatt a vidéki olvasói hiányolták, hogy a községi sporteseményeivel nem foglalkozik a sajtó sportrovata...

Ez minden községnek, minden sportkörnek és minden sportkedvelőnek érdeke.

Eppen ezért a megyei TSB agit. prop. bizottságunk elnöket, szervezőket, sportvezetőket, akik jelentkezték sportvezetőnek, annak nevét és címét közzéjük az MTSB-vel. E téren a megyei TSB agit. prop. bizottsága a sportkörök legmesszebbre elterjedésére törekszik...

Berger Jakab JTSB-elnök

Julius 25-én a következő békéscsabai városi labdarúgó mérkőzések lesznek: Stadion: Kötőtáru—Vörös Meteor 5 órákor...

Apróhirdetések: Új paplanok készítését, régiék átdolgozását vállalom. Paplangombok kaphatók...

HIREK

Orvosi ügyeleti szolgálat Békéscsabán július 26-án: Az I., II., III., IV. és VI. kerületben dr. Szeberényi János...

Aranyszőlő. Értesítjük a fogvasztóközösséget, hogy folyó hó 26-án, vasárnap reggel 6 órától 12 óráig Orosháza város belterületén halaszhatatlan karbantartási munkák miatt aranszülötet tartunk...

Az Egészségügyi Minisztérium csesemő- és gyermekgondozónépző iskolát indít (melynek időtartama egy év), f. é. szeptember hó elején a gyulai körházban...

A Gazdép Tiszántúli Építési Vállalat igazgatósága felhívja megyénk minden dolgozójának figyelmét, akik az építőiparban akarnak elhelyezkedni...

Az orosházi „Béke” Filmszínházban: augusztus 13—25-ig magyar filmsorozat keretében a legkedveltebb magyar filmek kerülnek műsorra...

Korszerű üzletet kapott Kicsákó

A kicsákói földművelőket a régi szatócsjellegű bolt helyén egy szép, egészséges nagy üzletet állított a dolgozók rendelkezésére...

ellátja szikvízzel. Az üzlet helyreállításában nagy segítséget adott a „Május 1” és az „Ady” szakszervezetek...

Kapuzer Mihály bontkezelt.

Rádió

Julius 27., hétfő Kossuth Rádió, 6.00 Vasárnapi sporteredmények. 11.30 Hangszórók. 11.45 Tanejev. Orszesz-ni-tány. 12.10 Szórákóztató déli muzsika...

11.17 Pamfik: Szélt a régi Lengyelország. 15.00 Korotenko elbeszélése. 15.30 Zenekari hangverseny. 16.10 Előadás. 16.55 Táncezen. 17.40 Kossuth-díjasok a mikrofon előtt...

MOZI

BRIGÁD FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Julius 23—29: «Twist Olvér». TEHR FILMSZÍNHÁZ, Békéscsaba. Julius 23—27: «Egy ifjú házaspár története»...

A súly 15.84 méterre esett!

Egy VIT-felajánlás ragyogó teljesítése

Még tavasszal történt, hogy a kolozsvári egyetem földtani karán nagy feltűnést és sok vitát okozott egy felajánlás...

A VIT tiszteletére megajánlott az országos rekordot súlydobsásban! — olvasták másnap a kar hallgatói...

A legelőbbin hitetlenkedve, sőt bosszusan fogadták ezt a felajánlást. A kar hallgatói egymásután keresték fel Gabriel Georgescut...

Elég erősnek érezték magad arra, hogy ezt a felajánlást teljesítsd? Hiszen a felajánlást a VIT tiszteletére tett, ez komoly dolog! Tagja vagy az Ifjúmunkás Szövetségnek...

gyent hoznod reá! — mondogatták jobbról is, balról is, sőt sokan igyekeztek rábeszélés nélkül okozni a felajánlás elutasítását...

Gabriel Georgescu nyugodt mozdulattal vette kezébe a súlyt, de érezte, hogy szíve gyorsabban kezd dobogni...

A súly 15.84 méterre esett! — hirdették a hangszórók. Gabriel Georgescu új országos eredményt állított fel...

ten, mert a hangszórók hangját elnyelte a forogó tas. Gabriel Georgescu felajánlásának teljesítése után sem hagyta abba az edzéseket...



AZ MI 1953 JÚLIUS 26., VASAR

A gabona a kormány

Pártunk Központi Vezetősége, kormányunk Rámmja alapján most legkedvezőbb körülmények között végérvényesen betakarítás, eséplés és nagy munkáját...

A program megvalósítása ben máris komoly intézkedéseket hoztak...

Augusztus 20-án a gabona felvásárlásának feltételeit megállapították...

Augusztus 20-án a gabona felvásárlásának feltételeit megállapították...

Augusztus 20-án a gabona felvásárlásának feltételeit megállapították...

Augusztus 20-án a gabona felvásárlásának feltételeit megállapították...

Augusztus 20-án a gabona felvásárlásának feltételeit megállapították...

Augusztus 20-án a gabona felvásárlásának feltételeit megállapították...

Augusztus 20-án a gabona felvásárlásának feltételeit megállapították...

A vezetők kötelessége

Segítsék jobban a munkaversenyt — több lesz a teljesítmény, nagyobb a kereset

Egy levél nyomában

Szántó Lajos elvtárs, a vésztől állami gazdaság igazgatója levélben közölte szerkesztőségünkkel...

monom, hogy nagyobb a teljesítményük. Tizenegyedikén este én is hallgattam Rákosi elvtárs beszédét...

meg teljes egészében. — mondja Kusnyurik Zsófia. — Csak nagyjából tudjuk, hogy melyik munkának mennyi a normája...

Viharsarok Népe SPORTSA

Az MTSB agit. prop. bizottságának felhívása

A megyei TSB agit. prop. bizottsága átszervezésével egyidőben feladatát tüzte ki a levelezőhálózat kiszélesítését...

Mezőhegyesi Kinizsi, a Sarladi Kinizsi és a Végezházi Községi Sportkör választott. Az elmúlt félében, különösen a tavaszi sportidény ideje alatt a vidéki olvasók...

A Mezőhegyesi Traktor Sportkör munkája

Felzabudulásunk meghozta a fejlődést minden vonalon, így a sportvilágban is. Hiszen pártunk és kormányunk óriási anyagiakkal támogatja a vidéki sport fejlődését...

nem használásért a TSB-t hibáztatják. A sportkör vezetőségének nincs meg a kellő kapcsolata az állami gazdaság vezetőségével...

HIREK

Orvosi ügyeletet szolgálat Békéscsabában július 26-án: Az I., II., III., IV. és VI. kerületben dr. Szabó János, Irányító-utca 5 sz., az V. kerületben dr. Dobiz Zoltán, Orosházi u. 53. sz. alatt tart ügyeletet szolgálatot.

Korszerű üzletet kapott Kicsákó

A kicsákói földműveszövetkezet a régi szatócsjellegű bolt helyén egy szép, egészséges nagy üzletet állított a dolgozók rendelkezésére.

ellátja szikvizzel. Az üzlet helyreállításában nagy segítséget adott a 'Május 1.' és az 'Ady' szesz is.

Apróhirdetések

Uj paplanc készítését, fűrészek átdolgozását vállalom. Paplancokból kaphatók: Antal paplancosul, Békéscsaba, Bartók Béla út 6/1 sz.

Az orosházi „Béke” Filmszínházban

augusztus 13—25-ig magyar filmsorozatot keretében a legkedveltebb magyar filmek kerülnek műsorra:

A súly 15-84 méterre esett! Egy VII-felajánlás ragyogó teljesítése

Még tavasszal történt, hogy a kolozsvári egyetem földtan karán nagy fellépést és sok vitát okozott egy felajánlás. Gabriel Georgescu ifjúmunkásszövetségi tag, a kar egyik hallgatója, aki a 'Stiinta' (Tudomány) sportegyesületben sportolt, merész felajánlást tett a VIT listeletré.

szor került a súlydobásra. — Most Gabriel Georgescu következik a 'Stiinta' sportegyesületből — hirdették a köröskörül felfüggesztett hangszórók.

Viharsarok Népe

Az MDP Békésmegyei Pártbizottságának lapja. Szerkesztő a szerkesztőbizottság. Felelős kiadó: Nagy Antal. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Békéscsaba, Sztálin-út 7, I. emelet.

Az orosházi „Béke” Filmszínházban

augusztus 13—25-ig magyar filmsorozatot keretében a legkedveltebb magyar filmek kerülnek műsorra:

Az orosházi „Béke” Filmszínházban

augusztus 13—25-ig magyar filmsorozatot keretében a legkedveltebb magyar filmek kerülnek műsorra:

A Békéscsabai „Brigád” Filmszínházban

augusztus 13—26-ig magyar filmsorozatot keretében a legnagyobb sikerrel elért filmek lesznek műsoron